

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR



Domingo131.216

Diaria112.305

Trimestre Enero/Marzo/81
(Publisher's Statement)

40 Págs. Año XLIV. N° 15.290

San Salvador, El Salvador, Martes 12 de Mayo de 1981.

N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

COSTA RICA ROMPE CON CUBA

(Detalles en página 7).

A Cero las Reservas del Banco de Sangre

Las reservas del Banco de Sangre del Hospital Rosales se encuentran a cero. Esta difícil situación pone en peligro la vida de centenares de personas.

La situación de violencia por la que atraviesa el país hace que la Unidad de Emergencia del citado centro asistencial aumente los servicios, atendiendo en su mayoría casos de personas heridas por bala o arma blanca. Esto significa que todos los pacientes tienen que ser intervenidos quirúrgicamente y desde luego, proporcionarles sangre.

Se sabe que a pesar de que la Unidad de Emergencia cuenta con su propio Banco de Sangre, debido a la crisis que afronta en la actualidad, siempre tiene que estar solicitando sangre al hospital para poder atender a los heridos y deja al hospital en condiciones difíciles.

En el caso del Rosales, las trabajadoras sociales tienen que andar suplicando a los familiares de los pacientes que están recibiendo tratamiento y van a ser operados, para que donen sangre y en esa forma mantener alguna cantidad en reserva. Los médicos por su parte también solicitan el plasma para evitar cualquier dificultad a la hora de hacer una operación.

Debido a la campaña que está realizando la Cruz Roja Salvadoreña con la creación del Centro de Sangre y en un futuro cercano el Banco Nacional de Sangre, muchas personas se niegan a donar sangre al hospital aduciendo que su cooperación la darán en el Centro de Sangre.

El personal médico y paramédico del Rosales espera que tanto los familiares de los pacientes como el público en general, cooperen donando sangre pues el centro asistencial es el que brinda todo tipo de asistencia a la gran mayoría de salvadoreños.

Al hablar de que las reservas de sangre se encuentran a cero, señalan que el peligro más grande que existe es que sangre tipo "R.H.", el negativo sobre todo, que es muy difícil de obtener, no hay para afrontar una emergencia en estos momentos.



NO HAY SANGRE.— Las reservas del Banco de Sangre del Hospital Rosales se encuentran agotadas. Esta situación pone en peligro la vida de centenares de personas que a diario necesitan intervenciones quirúrgicas. Personeros del centro asistencial piden a las familias de pacientes y público en general, que donen sangre. La señora María Inés de Girón hace su donativo al enterarse de la crisis que afronta el Rosales. Observan: Rodolfo Iraheta y Liseth Rivera de Herrera. La tecnóloga Silvia Elena Cuéllar hace la extracción.